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Esityslista 

 

1. Kokouksen avaaminen 

• Hallituksen puheenjohtaja Petteri Kauppinen avasi kokouksen 17:44 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

• Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Petteri Kauppinen 

• Valittiin sihteeriksi Kirsimarja Raitasalo  

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

• Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi  

4. Esityslistan hyväksyminen 

• Hyväksyttiin kokouksen esityslista  

5. Tilinpäätöksen ja vuosikertomuksen esittely, sekä tilinpäätöksen vahvistaminen ja 

vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle 

- Esitetään vastuuvapauden myöntämistä  

o Esiteltiin tilinpäätös ja vuosikertomus  

o Esitettiin vastuuvapauden myöntämistä hallitukselle 

o Vahvistetaan tilinpäätös ja annetaan vastuuvapaus hallitukselle 

6. Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen seuraavalle vuodelle 

- Esitetään vahvistettavaksi esitellyt toimintasuunnitelma ja talousarvio 

o Vahvistettiin esitellyt toimintasuunnitelma ja talousarvio 

7. Hallituksen puheenjohtajan, hallituksen jäsenten sekä toiminnantarkastajien palkkioista 

päättäminen 

- Hallitukselle ja toiminnantarkastajille ei ole maksettu palkkiota. Esitetään, että palkkio on 

jatkossakin 0 euroa. 

o Vahvistettiin palkkioiksi jatkossakin 0 euroa 

8. Hallituksen puheenjohtajan valinta 

- Nykyinen puheenjohtaja on ilmoittanut jatkohalukkuutensa. Esitetään Hallituksen 

Puheenjohtajaksi Petteri Kauppinen.  

o Valittiin puheenjohtajaksi Petteri Kauppinen  

9. Hallituksen jäsenten ja varajäsenten valinta 

- Nykyisen hallituksen jäsenet ovat ilmoittaneet jatkohalukkuutensa. 

o Kirsimarja Raitasalo ja Teemu Heino ilmoittaneet halukkuudesta jatkaa 

• Hyväksytään hallitukseen 

o Marica Lonka esitetty hallitukseen ja hyväksytty hallitukseen 
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10. Toiminnantarkastajan valinta 

- Esitetään toiminnantarkastajaksi Marita Jaakola 

o Valittiin Marita Jaakola  

11. Muut esille tulevat asiat. 

• Ansiomerkit – Suomen Taekwondoliiton, voisiko olla jotain tämänkaltaista 

toimintaa. Otetaan hallituksen listalle. 

12.  Kokouksen päättäminen 

• Päätettiin kokous 18:42 


